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„Kecskéd Község Díszpolgára” kitüntető címet kapta   

Kutschi András atya 
 
Kecskéd közösség Önkormányzata a településen adható legrangosabb helyi elismerésben részesítette Kutschi 

András atyát, akinek 33 éven át tartó kiemelkedő lelkipásztori és közéleti szolgálata maradandó nyomot hagyott a 

település életében. András atya nemcsak a hitélet megerősítésében 

és az ifjúság vallásos nevelésében vállalt aktív szerepet, hanem pél-

damutató jelenléte révén a helyi közélet oszlopos tagjává vált. A 

gánti egyházközségben is szolgált, szentszéki ügyvédként is dolgo-

zott, és 1997-ben címzetes préposti kinevezést kapott. 

A Sopronból indult papi pályája során Szilsárkányban kezdte lelki-

pásztori munkáját, majd Oroszlányon, később a székesfehérvári egy-

házmegyében teljesített szolgálatot. 1993-tól Kecskéd plébánosaként 

szolgált. Nevéhez fűződik többek között az oroszlányi új templom 

építésének irányítása, a majki Remeteség támogatása, valamint a 

„Holy Land Excercisens in Hungary” program elindítása. 

Munkásságát már korábban is elismerték: 2001-ben az „Oroszlányért” aranygyűrűt, 2008-ban pedig a 
„Kecskédért” emlékplakettet vehette át. Mély hite, embersége, rendíthetetlen elkötelezettsége példaként áll a kö-
zösség előtt. Kecskéd Önkormányzat képviselő-testülete teljes egyetértéssel ítélte oda számára a „Kecskéd Köz-
ség Díszpolgára” címet, melyet Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár és Kaszányiné Ruppert Tímea polgármes-
ter adott át, ezzel is kifejezve hálánkat és tiszteletünket több évtizedes, áldozatos szolgálatáért.  

Szent Anna Napi Búcsú 

Július 27-én vasárnap délután az esős idő ellenére is sokan kilá-
togattak a sportpályára, ahol a község lakói és vendégeik együtt 
ünnepelték a hagyományos Kecskédi Szent Anna Napi Búcsút. 
A rendezvény délután kezdődött, ahol  néhány helyi és kör-
nyékbeli kézműves is bemutatkozott, bár a vártnál azért keve-
sebb árus érkezett a helyszínre. 

Homokkép és lufi is várta a gyerekeket. A jó hangulatot a Si-
pos Vidámpark is garantálta, ahol a gyerekek és fiatalok köré-

ben idén 
is nép-
szerű 
volt a dodzsem. Hagyományteremtő céllal 16 órától az 
újszülötteket köszöntötte a polgármester. 

17 órától Herczog Ricsi szórakoztatta a közönséget. A 
kedvezőtlen időjárás ellenére idén is bebizonyosodott, 
hogy a Kecskédi Búcsú nem csupán hagyomány, hanem 
valódi közösségi élmény, amely évről évre közelebb hoz-
za egymáshoz a helyieket és a látogatókat egyaránt. 
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Újszülötteket köszöntöttek Kecskéden Szent Anna-napon 

A legifjabbak ünnepe a család, az élet és a közösség jegyében 2025. július 27-én, Szent Anna-nap alkalmából különleges 
ünnepségre került sor Kecskéden: a község az elmúlt hónapokban született újszülötteket és családjaikat köszöntötte meghitt  
keretek között. 
A rendezvényt a polgármester ünnepi beszéde nyitotta meg, 
amelyben kiemelte: nemcsak egyéni, hanem közösségi jelentősé-
ge is van annak, amikor új élet érkezik a világra. 
„Az, hogy életet adtak egy új embernek, nemcsak személyes aján-
dék, hanem a közösségünk számára is ünnep.” – hangsúlyozta, 
hozzátéve: a gyermekek jelentik a falu jövőjét, örökségét és foly-
tonosságát. 
Az eseményt nem véletlenül időzítették Szent Anna-napra. Szent 
Anna, Szűz Mária édesanyja, a gyermekáldás és édesanyák védő-
szentje, a keresztény hagyományban különös jelentőséggel bír. Ez 
a nap lehetőséget adott arra, hogy a közösség megálljon egy pilla-
natra, és közösen adjon hálát az élet csodájáért, az anyai gondos-
kodásért és a család megtartó erejéért. 
A polgármester a szülőkhöz szólva elismerését és jókívánságait 
fejezte ki: 
„Bátorító érzés tudni, hogy vannak, akik tovább viszik mindazt, amit generációk építettek itt, ezen a földön.” 
Az ünnepi beszéd szívhez szóló része a babákat is megszólította: 
„Talán még nem értitek szavainkat, de hisszük, hogy érzitek szeretetünket. Üdvözlünk titeket a világban – és különösen 
ebben a kis közösségben, amely most már örökre a ti otthonotok is.” 
A Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester biztosította a családokat támogatásukról, és kifejezte elkötelezettségét, hogy 
Kecskéd egy olyan település maradjon, ahol minden gyermek biztonságban, szeretetben és megbecsülésben nőhet fel. 
A megható ünnepség a remény, az összetartozás és a jövőbe vetett hit jegyében telt – méltó módon tisztelegve azok előtt, 
akik most kezdik életútjukat ebben a szeretetteljes közösségben. 
„Isten áldja a gyermekeinket, a családokat, és közösségünket!” – hangzott el zárásként, amely egyben a község hitvallása is 
lehetne. 

 

Új emléktábla avatása Kecskéden – Ünnep, közösség és jövőbe vetett hit 

Kecskéd község új táblával köszönti az újszülötteket 

 
2025. július 26-án különleges ünnepi alkalomra gyűltek össze 

a kecskédiek: hivatalosan is felavatták a község új identitást 

erősítő és információs tábláját, amely a helyben született gyer-

mekek számát és a lakosság növekedését jelzi. Az esemény 

nemcsak egy új installáció átadásáról szólt, hanem a közösség 

értékeinek – az összetartozásnak, a törődésnek és a jövő iránti 

elkötelezettségnek – ünnepléséről is. 

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester ünnepi beszédében 

így köszöntötte az egybegyűlteket: 

„Ez a tábla több mint egy információs felület – egyfajta jelké-

pe is annak, hogy közösségünk figyel, törődik és számon tartja 

mindazt, ami igazán fontos: az itt élő embereket és az új életek 

érkezését.” 

 A tábla minden egyes száma mögött egy új történet áll – egy 

újszülött, egy család, egy reményteljes jövő. Az avatáson külön köszönetet kapott a Geracsek házaspár, akik az ötletet meg-

álmodták. A polgármester szívből megköszönte nekik, hogy kezdeményezésükkel elindították ezt a megható és közösség-

formáló projektet. 

A megvalósítást több lelkes helyi lakos segítette: Orlovits Frici, ifj. Jakobi András és Dorogi László munkája nélkül a tábla 

nem készülhetett volna el ilyen szép és méltó formában. A polgármester hangsúlyozta, hogy ez a közös összefogás példaér-

tékű – akárcsak maga a tábla, amely nemcsak adatokat közöl, hanem üzenetet is hordoz: 

 „Gyermekeink nemcsak családjuk, de közösségünk jövője is. Kecskéd minden újszülöttel gazdagabb, minden mosollyal 

fényesebb lesz.” 

A köszöntő zárásában kiemelésre került a július 27-i ünnepség jelentősége, ahol az elmúlt év újszülöttjeit köszöntik majd a 

sportpályán: ez a rendezvény nemcsak a kisbabák ünnepe, hanem az egész falué – annak bizonyítéka, hogy Kecskéd egy 

élő, lélegző, szeretetteljes közösség, ahol minden új élet számít. 

 „Ez a tábla mostantól emlékeztessen minket nap mint nap arra, hogy számítunk egymásra, és minden új élet – minden új 

mosoly – fényt hoz közénk.” – zárta ünnepi beszédét Kaszányiné Ruppert Tímea. 
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Apró, de fontos fejlesztések településünkön 

Az elmúlt fél évben több kisebb, de jelentős felújítás valósult meg községünkben. 

Évek óta visszatérő probléma volt, hogy a Fő utca és a Kertalja utca 

közötti járdaszakasz sötétedés után teljes sötétségbe borult, megnehe-

zítve ezzel a közlekedést. Ennek orvoslására 10 darab, napelemes és 

mozgásérzékelővel ellátott reflektort telepítettünk, amelyek reménye-

ink szerint biztonságosabbá és nyugodtabbá teszik az esti sétákat. 

A csapadékvíz-elvezetés kérdése is egyre sürgetőbbé vált az elmúlt 

időszakban. Két helyszínen történt beavatkozás. Az egyik a Tó utcát 

érintette, ahol nagyobb esőzések idején a víz az útról két ház udvara 

felé folyt. Itt két szikkasztó került kialakításra, amelyek összegyűjtik a 

vizet, majd elvezetik azt, 

így megelőzve a korábbi elöntéseket. 

A másik beavatkozás a Fő utcán lévő átereszhez kapcsolódik, amely 

az évtizedek során teljesen eltömődött hordalékkal, és a környező fák 

gyökerei is benőttek. A problémát a lakosság összefogásával sikerült 

orvosolni. Ezúton is szeretném megköszönni Haász Gábor, Pintér Dá-

vid, Hartman József, Kurucz Kornél, Czupár Tamás, Borok Milán, 

Nehiba Ernő, valamint minden segítő kezet nyújtó lakótársunk mun-

káját és kitartását, akik hozzájárultak ahhoz, hogy az áteresz ismét 

betölthesse eredeti funkcióját. 

Tavasszal megújultak a település határában található üdvözlő táblák is. Ezúton is köszönöm Stréhli János segítsé-

gét a felújításukban! 

Társadalmi munka – Malom árok takarítása (2025.07.12.) 

2025. július 12-én társadalmi munkát hirdettünk meg, melynek keretében a Malom utca és Kertalja utca közötti 

Malom árok takarítását végeztük el. A munka oroszlánrészét sikerült teljesítenünk – köszönet érte minden részt-

vevőnek! 

Számomra különösen tanulságos volt, hogy közel 60 érintett háztartásba juttattuk el a tájékoztató levelet, bejárást 

szerveztünk, és lakossági fórumot is tartottunk az árok megtisztításának 

fontosságáról. Az itt élők jól tudják, hogy ez az árok kulcsszerepet játsz-

hat a vízelvezetési problémák enyhítésében, különösen nagyobb esőzések 

idején. 

Ugyanakkor szomorúan tapasztaltam, hogy a társadalmi munkába általam 

bevont segítők száma jóval meghaladta a kiértesített lakosság részvételét. 

Elgondolkodtató, hogy egy olyan helyzetben, ahol valaki – akár gépi, akár 

emberi erővel – megpróbál segíteni a közös problémánkon, miért élnek 

ezzel ilyen kevesen. Természetesen tisztában vagyok vele, hogy sok oka 

lehet a távolmaradásnak: lehet, hogy valaki nyaralt, beteg volt, dolgozott, 

vagy más elfoglaltsága volt. Egy egyszerű visszajelzés azonban nagyon 

sokat jelentett volna – jelezve, hogy az időpont nem megfelelő vagy hogy 

támogatják ugyan az ügyet, de most nem tudtak jelen lenni. Ebben még 

van hova fejlődnünk – a kommunikáció mindkét oldalról javításra szorul. 

Amit megígértem a lakossági fórumon, azt teljesítettem, így a lelkiismere-

tem nyugodt. A következő lépés azonban már az érintett lakosok kezében 

van: a gépi munka megszervezése és lekoordinálása most már az ő felada-

tuk. Fontos, hogy együttműködjünk a továbbiakban is, hiszen közös érde-

künk, hogy településünket megvédjük a csapadékvíz és az esetleges rend-

kívüli helyzetek okozta károktól. 

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett a munkában, és külön köszönöm 
azoknak is, akik visszajeleztek! 
        Kaszányiné Ruppert Tímea 
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Előkészületek a jövőért – pályázati 

lehetőségek és remények Kecskéden 

 

Az elmúlt évben településünk vezetése számos pályázati 

lehetőséggel élt, olyan projekteken dolgozva, melyek ered-

ményei ugyan még nem láthatók, de hosszú távon komoly 

fejlődést és gyarapodást hozhatnak községünknek. Az aláb-

biakban összefoglaljuk, milyen pályázatok kerültek benyúj-

tásra, és milyen célokat szolgálnak. 

1. Külterületi utak felújítása – KAP-RD43-1-25 

2025. március 18-án nyújtottuk be a külterületi utak felújítá-

sát célzó pályázatot. Eredetileg a kertvárosi utcák is szere-

peltek a tervek között, azonban az útburkolatok szűk kialakí-

tása és rendezetlen tulajdonviszonyok miatt ezek végül kike-

rültek a projektből. Így a pályázat az iparterületre vezető 

útszakasz megújítására összpontosult, ahol a tulajdonrende-

zés (vásárlás, ajándékozás) után sikerült előkészíteni a doku-

mentációt. A támogatás elnyerése esetén az ipari útvonal 

teljes körű felújítása valósulhat meg.  

2. Út, híd, járda – Magyar Falu Program 

Az idei évben benyújtott pályázat célja a Kossuth köz aszfal-

tozása, amely szervesen kapcsolódna a korábban a TOP 

Plusz program keretében kiépített vízelvezető rendszerhez. 

A pályázat sikere sokak régi vágyát teljesíthetné: végre egy 

modern, biztonságos út jöhetne létre ezen a szakaszon. 

3. Kommunális eszközbeszerzés – Magyar Falu Program 

Az önkormányzat három lehetőséget mérlegelt (óvodai villa-

moshálózat korszerűsítése, napelemmel és hőszivattyúval 

való ellátása, polgármesteri hivatal felújítása, eszközbeszer-

zés), végül az utóbbit választotta, figyelembe véve a pályá-

zat előkészítési költségeit és a rendelkezésre álló szűk költ-

ségvetési keretet. A benyújtott pályázat keretében 15 millió 

forint értékű kommunális eszközök beszerzése valósulhatna 

meg, amely hatékonyabb településüzemeltetést tenne lehető-

vé. 

4. Idősbarát önkormányzatok támogatása 

 2025. február 28-án került benyújtásra az Idősbarát Önkor-

mányzat pályázat, amely 100.000 forintos támogatást kínál. 

Ennek elnyerése esetén a nyugdíjasklub működését szeret-

nénk segíteni. 

5. Káptalanfüredi tábor felújítása – Versenyképes Járá-

sok Program 

Oroszlány járás települései közösen nyújtották be a pályáza-

tot a káptalanfüredi tábor felújítására. Kecskéd ebben a pro-

jektben kisebb szerepet vállal, mivel a gesztorszerepet 

Oroszlány város látja el. 

6. Humán fejlesztések – TOP PLUSZ 

2025 márciusában született meg a konzorciumi megállapo-

dás Kecskéd, Várgesztes és Vértessomló között. A pályázat 

célja többk között: gyógypedagógus és iskolapszichológus 

foglalkoztatása, tematikus táborok, klubhelyiségek és közös-

ségi programok megvalósítása. A közel 150 millió forintos 

támogatás három éven át biztosíthat fejlesztési lehetősége-

ket.  

Előkészületben lévő pályázatok 

Közvilágítás korszerűsítése (Magyar Falu Program) – A 

testület az augusztus 4-i ülésen döntött a benyújtásról. 

Rendezvénysátor beszerzése (KAP-RD57-096-2-25) – A 

pályázat szeptember 3-tól nyílik meg, célja egy új rendez-

vénysátor beszerzése közösségi eseményekhez. 

Malom-árok problémája – KEHOP pályázat 

A Malom-árok vízelvezetési gondjai évek óta megoldásra 

várnak. A KEHOP pályázat célja ezen probléma természet-

közeli megoldása. 

Felelős Állatartás Elősegítése (Magyar Falu Program)  

A pályázat keretein belül sikeres pályázat esetén lehetőség 

lesz házi kedvenceink ingyenes ivartalanítására. 

Bízunk benne, hogy a benyújtott pályázatok sikeres elbírálá-

sa révén hamarosan kézzelfogható eredmények születnek. 

Az ezekbe fektetett munka, tervezés és előkészítés nem csu-

pán fejlesztéseket hozhat Kecskédnek, hanem közösségünk 

életminőségét is hosszú távon javíthatja. 

Fenntartóváltás előtt áll iskolánk – új lehetőségek a nemzetiségi nevelésben 

Iskolánk, amely a kezdetek óta elkötelezetten végzi nemzetiségi nevelő-oktató munkáját, új, meghatározó mérföldkőhöz 

érkezett: a tantestület kezdeményezésére fenntartóváltási folyamat indult el, amelynek eredményeként 2025. szeptember 

1-vel az intézmény fenntartói jogai a tankerülettől a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzathoz kerülnek át. 

A fenntartóváltás célja, hogy még kedvezőbb feltételeket teremtsünk a nemzetiségi oktatás számára, valamint, hogy a 

pedagógusaink nagyobb szakmai szabadságban, a helyi közösség igényeit még inkább figyelembe véve folytathassák 

munkájukat. 

Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket a helyi nemzetiségi önkormányzatnak a folyamatban nyújtott szerepvállalá-

sáért és támogatásáért. Külön köszönet illeti a települési önkormányzatot és a polgármester asszonyt, akik a kezdetektől 

fogva támogatták törekvéseinket, és segítették, hogy az átalakulás a közösség érdekét szolgálva, gördülékenyen mehes-

sen végbe. 

Bízunk abban, hogy az új fenntartói struktúra lehetővé teszi, hogy iskolánk továbbra is értékes és példamutató módon 

ápolja nemzetiségi hagyományait, és korszerű, gyermekközpontú oktatást biztosítson a jövő generációinak. 

Orlovitsné Handl Edina 
            igazgató 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ - 2025. JÚNIUS 

A Képviselő-testület a nyári ülésezési szünetet megelőző június hónapban három alkalommal ült 
össze döntéshozatalra, az egy, az éves munkatervben is rögzítetten túl kettő rendkívüli ülés össze-
hívására is sor került. 

A tervezett ülésre a hónap elején június 2-án került sor. Első napirendi pontként az oroszlányi Ön-
kormányzati Szociális Szolgálat újonnan kinevezett vezetőjének tájékoztatását hallgatták meg a 
képviselők a szociális alapszolgáltatások ellátásáról. Ezt követően az óvoda és bölcsőde beszámo-
lója és 2025/2026. nevelési évre vonatkozó munkaterve került jóváhagyásra, illetve a nevelési év-
ben indítható csoportok száma a korábbi évekhez hasonlóan háromban került meghatározásra. Az 
ülésen meghívottként részt vevő Grúber Zoltán volt polgármester a testület előtt is megerősítette 
szándékát arra vonatkozóan, hogy a tulajdonában lévő Kápolna-rétet ingyenesen az önkormányzat 
tulajdonába kívánja adni. A felajánlást a képviselők köszönettel elfogadták és az adományozó 
szándékának megfelelően a terület forgalomképtelen vagyonelemként kizárólag közösségi esemé-
nyek és célok kiszolgálója lesz a jövőben is. A következő napirendek során jóváhagyásra került az 
azóta meghirdetésre is került faültetési pályázat és a vármegyei könyvtár tájékoztatóját is jóvá-
hagyták a grémium tagjai a tavalyi évi könyvtárellátási tevékenységükről.  Soron következő téma-
ként a hivatal tulajdonában lévő kisbusz státuszának felülvizsgálata történt meg, amelynek eredmé-
nyeként arról született döntés, hogy az önkormányzat ajándékozási szerződés alapján azt tulajdo-
nába veszi és a tulajdonába került gépjármű bérletére lehetőséget biztosít valamennyi azt igénylő, 
kecskédi állandó lakcímmel rendelkező lakos, illetve a helyi civil szervezetek részére bérleti díj 
ellenében. Az ülés hátralévő részében szó esett még az önkormányzati honlap fejlesztéséről, elfo-
gadásra került a homokbányai építési telkek egy csomagban történő értékesítésére vonatkozó aján-
lattételi felhívás is. 
A hónap első rendkívüli testületi ülésének összehívására június 17-én került sor. Ennek elsődleges 
oka az volt, hogy új pályázati lehetőségek kerültek meghirdetésre a Magyar Falu program kereté-
ben. A lehetséges alternatívák közül a testület a tanácskozás eredményeképpen az eszközfejlesztési 
pályázaton történő indulás mellett tette le a voksát és hozott iránymutató döntést a beszerzendő, az 
önkormányzat településkarbantartási feladatainak elvégzését megkönnyítő és segítő megpályázan-
dó tételekről. Döntés született továbbá arról, hogy a pozitív tapasztalatok alapján az öregiskola ud-
varára még egy fedett tároló kivitelezésére kerül sor a már megépülttel megegyező méretben és 
anyaghasználattal.  
A második rendkívüli ülés a hónap utolsó napján, június 30-án került megtartásra. Elsőként az 
Oroszlányi Rendőrkapitányság vezetőjének tájékoztatása hangzott el a település közbiztonsági 
helyzetéről, majd az Egyházközösség vezetője számolt be a 2024. évi tevékenységükről és jövőbe-
ni terveikről. Ezt követően a képviselők elfogadták a települési közterületi kamerarendszer működ-
tetéséről szóló helyi rendeletet, illetve az üzemeltetési előírásokat mélységében részletező szabály-
zatot. A törvényi előírásoknak megfelelően korrekcióra került a polgármester illetménye, amelyet 
helyi döntéssel is meg kellett erősíteni, és ezzel egyidőben az alpolgármesteri tiszteletdíj is azonos 
mértékben került jóváhagyásra. A grémium döntött a homokbányai telkek szennyvízkiépítésére 
vonatkozó ajánlatokról, megtörtént az elfogadás óta történt kiadások átvezetése az éves költségve-
tésen, és megalkotásra került az új helyi köztisztasági rendelet is melynek okáról és előírásairól 
bővebb tájékoztatás is olvasható a jelen lapszámban. Tájékoztató hangzott el a lovaspályával kap-
csolatos egyeztető tárgyalások aktualitásairól és ismertetésre került a támogatói döntés melynek 
értelmében 32 erdei köbméter tűzifa kerülhet majd támogatásként kiosztásra a szociálisan rászorult 
igénylők részére ebben az évben az ősz folyamán. Az általános iskola szeptember 1-től a Tatabá-
nyai Tankerület fenntartásából átkerül a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásá-
ba. A feladatellátással kapcsolatos első állami normatíva kifizetésére azonban csak november ele-
jén kerül sor, ezért a költségek megelőlegezését hagyta jóvá az önkormányzat képviselő testülete 
visszatérítendő támogatás jóváhagyásával erre az átmeneti időszakra.  

Az ülésezési szünet ellenére a határidőhöz kötött döntések meghozhatósága és a feladattorlódás 
elkerülése érdekében várhatóan augusztus hónapban is sor fog kerülni rendkívüli testületi ülés ösz-
szehívására a munkaterv szerinti szeptember elejére tervezettet megelőzően.  
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A csend pusztítása: veszélyes hulladék öli a külterületeinket 

Hiába a figyelmeztetések, a plakátok, a közösségi posztok, a falu hangosbemondóján elhang-

zó kérések – még mindig akadnak olyanok, akik saját településük jövőjével nem törődve, gon-

dolkodás nélkül visznek veszélyes hulladékot a külterületekre. 

Az elmúlt hetekben ismét több illegális lerakót találtak a külterületi dűlőutak mentén, az erdő-

széleken, árkok mélyén. Az esetekben közös a minta: festékes vödrök, akkumulátorok, gumi-

abroncsok, olajjal szennyezett rongyok – mind olyan anyagok, amelyek komoly környezeti 

kárt okozhatnak, és évekig, évtizedekig mérgezhetik a talajt, a vizeket, az élővilágot. 

Mindez nemcsak a természetet veszélyezteti. Ezek az anyagok visszajutnak hozzánk is: az 

ivóvízbe, a levegőbe, s végső soron a szervezetünkbe. Mindezt úgy, hogy közben léteznek 

legális, ingyenes leadási lehetőségek – a hulladékudvarban, az önkormányzat által szervezett gyűjtési napokon, 

vagy meghatározott átvételi pontokon. Mégsem élnek vele sokan. Ehelyett az éj leple alatt, ismeretlen teherautók-

ról szórják szét a szennyezést. 

Az ember nem tud mást kérdezni: miért? Miért pusztítjuk a saját élőhelyünket? A válasz elkeserítően egyszerű: 

közöny. A „majd más eltakarítja” hozzáállás. Azonban már nincs, aki eltakarítsa. Az önkormányzat kapacitása 

véges. A civilek ereje fogytán. A természet viszont nem tud tiltakozni – csak csendben pusztul. 

Tisztelt lakosok, ha valaha fontos volt ez a falu, ez a táj, amit otthonunknak nevezünk, most kell cselekedni. Ne 

nézzünk félre. Jelentsük, ha látunk illegális hulladéklerakást. Szóljunk, ha ismerjük az elkövetőket. Vállaljunk 

közösséget nemcsak egymással, hanem a földdel is, ami minket hordoz. 

Mert ha így folytatjuk, nem marad más, csak a bűz, a rozsda, a csend – és a késő bánat. 

TÁJÉKOZTATÁS A KÖZTISZTASÁG ÚJ HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL 

Kecskéd Község Önkormányzata 1993-ban alkotta meg a köztisztaság szabályozását tartalmazó rendeletét. Az 

alaprendelet a felsőbb jogszabályi előírások változása miatt többször is részleteiben módosításra került, az azóta 

eltelt három évtized generálta technikai és életmódbeli változások hatása azonban indokolttá tette teljes hatályon 

kívül helyezését és új szabályozás elkészítését. A változtatás egyik fő oka az volt, hogy az utóbbi időben megnö-

vekedett az arról szóló lakossági bejelentések száma, hogy az alkoholt is forgalmazó kereskedelmi egységek kö-

zelében többen is másokat megbotránkoztató módon végzik el kisebb és nagyobb szükségleteiket, akár a kegyele-

ti érzéseket mélyen sértő módon a temetőben vagy a Művelődési Ház udvarát fekáliával szennyezve.  

Az új szabályozás mindenki számára elérhető itt: https://or.njt.hu/eli/729930/r/2025/10 

Az önkormányzat bízik benne, hogy új rendelet megalkotása révén a környezet tisztasága növekszik, aminek kö-

vetkezménye a környezet szennyezettségének csökkenése, ezáltal pedig községünk lakosai egészségi állapotának 

megóvása, javulása. Remélhetőleg hatására a jövőben minimálisra lesz visszaszorítható az olyan, a közerkölcs 

megsértését is generáló magatartás is, amely már köztisztasági szabálysértésnek minősülő szennyezés-ennek ér-

dekében a rendelet a közforgalom számára megnyitott magántulajdonban lévő ingatlanokon elkövetett szabály-

sértéseket is szankcionálja. A tudomására jutott szennyezőkről az önkormányzat minden esetben feljelentést fog 

tenni, a kiszabható bírság mértéke pedig remélhetőleg kellő visszatartó erővel hat majd. 

 

EBOLTÁSI FELHÍVÁS 

2025. szeptember 8. (hétfő) 

Polgármesteri Hivatal udvara 

9:00-11:00 óra és 14:30-17:30 

Pótoltás 

2025. szeptember15. (hétfő) 

Polgármesteri Hivatal udvara 

14:30-17:30 

Dr. Bagócs Andrea 
Szolgáltató állatorvos 

+36 20 938-4111 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Jánik Nikolett és Szalczinger Dániel kisfiát: 

Olivért 

Aubrey Rachel és Csiha Márton kisfiát: 

Beniel Jánost 

Legát Dóra és Ökrös Ferenc kisfiát: 

Félixet 

 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

MEGÉRKEZTÜNK 

https://or.njt.hu/eli/729930/r/2025/10
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Vidám hangulatban telt a nyári napközi a Kecskédi Általános Iskolában 

Idén június 30. és július 4. között ismét megrendezésre került az általános iskola hagyományos nyári napközis 

”tábora”, ahol közel 70 gyerek vett részt a hét alatt. A napközi célja az volt, hogy tartalmas és élménydús progra-

mokat kínáljon az alsós gyerekek számára a nyári szünet második hetében, és az, hogy a gyerekek közösségi él-

ményekkel gazdagodjanak. 

A napok változatos foglalkozásokkal és kirándulásokkal teltek. 

Hétfő délelőtt az OROSZLÁNY BEARS amerikai football csapat tagjai tartot-

tak izgalmas foglalkozást, ahol megismerkedhettek a flag footballal, ami az 

amerikai foci egy érintésmentes változata. A sport utána is folytatódott, hiszen 

karateedzés színesítette a délelőttöt. Ebéd után kézműves foglalkozás volt, dél-

után pedig a nagy hőségben jólesett az oroszlányi tűzoltók által adott habparty. 

Kedden a tatabányai Kézműves és Iparkamara munkatársai színesítették a dél-

előttöt. Forgószínpad szerűen ismerkedhettek meg a gyerekek különböző fog-

lalkozásokkal játékos formában. A délután kutyás filmeket néztünk, utána pedig 

az Oroszlányi Kutyás Egyesület vezetője és tagjai tartottak látványos bemuta-

tót, amelybe a gyerekeket is bevonták. 

Szerdai napon vonattal Tatabányára utaztunk. Itt a Tatabányai Tűzoltóságon 

tettünk látogatást, ahol a tűzoltók bemutatót tartottak a gyerekeknek, valamint a 

TSC sportpályáján atlétika edzésen vehettek részt, ahol gyakorolhatták a távol-

ugrást, a gátfutást, a diszkoszvetést is. A Május 1. parkban 

pedig vidáman játszhattak, fagyizhattak. 

A negyedik napon kalandos buszos kiránduláson vehettek 

részt. Két busszal utaztunk, először a gánti bauxitbányát 

csodálhatták meg, majd Székesfehérváron a Sóstói tanösvé-

nyen kalandoztunk és a Látogatóközpontban próbálhatták ki 

az érdekes játékokat. Hazafelé a Zámolyi Madárpark lakóit 

csodálhatták meg, ahol bamutatták a különleges madárfajo-

kat és papagájokat etethettek, majd hűsítő fagyit kaptak a 

gyerekek. 

Az utolsó nap délelőttjén Környére kerékpároztunk, ahol a 

Zümmögő tanösvényt jártuk végig, és a sportpálya melletti 

kerékpáros pályán gyakorolhatták a gyerekek a kerékpáros 

közlekedés szabályait. Délután megtréfált minket az időjá-

rás, hiszen a betervezett vizes akadályverseny helyett a tornaterembe kényszerültünk, de ennek ellenére lelkesen 

vágtak bele a gyerekek a feladatokba. 

A programok összeállításakor fontos szempont volt a játékos tanulás és a közösségépítés. Szerettük volna, ha a 

gyerekek nemcsak jól éreznék magukat, hanem tanulnának is valami újat – legyen az a természet szeretete, az 

együttműködés, vagy éppen egy-egy új kézműves technika, sport. 

A szülők számára megnyugvást jelent, hogy a gyerekek biztonságos, felügyelt környezetben, értékes programo-

kon vehetnek részt. 

„Olyan volt, mint az iskola, csak sokkal jobb!” – mondta egy másodikos kisdiák. 

Folyamatosan szépül az iskola 

Ebben a tanévben is szépült iskolánk. A jótékonysági bál bevételéből sikerült egy 10x6 m nagyságú ár-

nyékolót telepíteni az udvarra. Ennek az előkészületeiben segített Neckernusz Erik, aki az alapozást vé-

gezte. Czupár Tamás pedig a régi fa rönkjét marta ki, így biztonságossá vált a gyerekek számára az ud-

var.  

Az iskola festésében Tivadari László segített ismét, így az emeleti folyosó tisztasági festése történhetett 

meg. 

Köszönjük nekik, hogy idejüket, energiájukat nem kímélve segítettek munkájukkal! 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  

Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  

szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

 

 


